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TÍTULO DO TRABALHO (CAIXA ALTA)[footnoteRef:1] [1:  Trabalho apresentado no Grupo de Trabalho (colocar aqui o nome do GT), do XI Encontro dos Programas de Pós-Graduação em Comunicação Social de Minas Gerais, 18 e 19 de outubro de 2018.] 

Subtítulo de seu trabalho (se houver)

Nome do autor(a)[footnoteRef:2] [2:  Titulação, vínculo Institucional e e-mail.] 

[bookmark: _gjdgxs]Nome do coautor(a), se houver[footnoteRef:3] [3:  Titulação, vínculo Institucional e e-mail.] 

Instituição por extenso

Resumo
O resumo do trabalho deve ser redigido em fonte Times New Roman, corpo 12, espaçamento simples entre as linhas e alinhamento (do parágrafo) justificado. Mínimo de 500 e máximo de 1.000 caracteres, em um só parágrafo.
Palavras-chave: Primeira; Segunda; Terceira; Quarta; Quinta.
Introdução
O texto do artigo deve ser escrito em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5 entre linhas e alinhamento justificado. No caso de palavras estrangeiras, usar itálico. O artigo deve ter entre 35.000 (trinta e cinco mil - mínimo) e 45.000 (quarenta e cinco mil - máximo) caracteres, incluindo espaços. O texto deve apresentar o objeto de estudo, a metodologia de análise, o quadro teórico de referência e a análise propriamente dita. Se o trabalho contiver imagens, estas devem estar em JPG 300dpi, inseridas no próprio arquivo do trabalho (DOC ou DOCX); o uso do formato JPG deve ser restrito às imagens.

[bookmark: _GoBack]As citações com mais de três linhas devem ser redigidas em Times New Roman, tamanho 10, com espaçamento simples entre as linhas e destacadas do texto com recuo de 4 cm à esquerda; as citações de até três linhas devem integrar o corpo do texto e ser assinaladas entre aspas. Informar (AUTOR, ano, p. 00).

Referências

Inserir aqui as referências em fonte Times New Roman, em corpo 11, com espaçamento simples entre as linhas. As mesmas devem ter os dados completos e seguir as normas da ABNT 6023 para trabalhos científicos. Cada referência deve ocupar um parágrafo, conforme modelos a seguir:
SOBRENOME, Nome. Título principal em negrito: subtítulo sem negrito. 2.ed. Autoria secundária (Tradução de Prefácio de, etc.). Cidade: editora, ano. 000 p. 
SOBRENOME, Nome. Título do capítulo/artigo em livro organizado. In: SOBRENOME, Prenome Sobrenome (Org.). Título principal em negrito: subtítulo sem negrito. 2.ed. Autoria secundária (Tradução de Prefácio de, etc.). Cidade: editora, ano. 000 p. 

image1.png
2

Xlrecomig




